

## **Corrigendum 2**

**Please note : Corrigendum 1 which is already published on CPPP portal is invalid.**

Tender Document Page 57 Annexure IV

Following addition is made in the specifications :

“Bidders can quote their rates for wireless technology also instead of fiber connectivity”